

**EWSC Praha, z. s.**

*Pomáháme sportem ...*

Jaroslava Foglara 1332/6, 155 00 Praha 5- Stodůlky

**Výroční zpráva**

**2021**

## OBSAH



- ~ EWSC Praha
- ~ Tým florbalu na elektrických vozících
  - ┆ Ligová soutěž
  - ┆ Turnaje
  - ┆ Tréninky a soustředění
  - ┆ Ostatní akce
- ~ Tým hokeje na jednokolkách
  - ┆ Ligová soutěž
  - ┆ Tréninky a soustředění
- ~ Hospodaření
- ~ Výhled na příští rok

Spolek EWSC Praha, z. s. vznikl na podzim roku 2003 s vizí umožnit sportovat i lidem s těžším tělesným postižením. K tomuto účelu byl vybrán sport tehdy nazývaný jako Electric Wheelchair Hockey, který se v Česku stal známým jako florbal na elektrických vozících, a jehož název byl v roce 2014 změněn na Powerchair Hockey. Ať už se použije jakýkoli název, vždy znamená kolektivní sport plný adrenalinu s pravidly vyhovujícími i zapojení právě i lidem s těžším tělesným postižením.

Od dob vzniku spolku se mnoho změnilo, ale florbal na elektrických vozících je stále základem celého klubu. Tým florbalistů na elektrických vozících pravidelně trénuje, hraje českou ligoovou soutěž a účastní se i pořádá mezinárodní klubové turnaje. Mimo to klub pořádá benefiční rockový festival Kárafest. A v roce 2014 založil další tým, který se věnuje hokeji na jednokolkách, čímž se rozšířil obzor klubu i na sport lidí bez hendikepu.

### Zásadní události klubu

2003 - vznik spolku

2005 - účast klubových hráčů na ME ve florbalu na el. vozících v Římě

2006 - účast týmu vozíčkářů na prvním mezinárodním turnaji v Mnichově

2007 - příchod současné trenérky týmu Jaguars Praha (Andrea Kuncová)

2008 - účast klubových hráčů na ME ve florbalu na el. vozících v Belgii

2009 - pořádání 1. ročníku mezinárodního klubového turnaje Prague Cup

2010 - tým florbalistů na el. vozících se přejmenoval na Jaguars Praha

2011 - zisk prvního titulu Mistr ČR ve florbalu na elektrických vozících

2012 - zisk druhého titulu Mistr ČR ve florbalu na elektrických vozících

2013 - první semifinále na mezinárodním turnaji (4. místo, 8. Euro-cup)

2013 - účast týmu Jaguars Praha jako reprezentace ČR na turnaji 4 národů (Nottwill, Švýcarsko)

2014 - první vítězství na mezinárodním turnaji (Prague Powerchair Open)

2014 - vznik hokejového týmu jednokolkařů Prague Unicycle Hockey Team

2015 - druhé vítězství na mezinárodním turnaji (Prague Powerchair Open)

2017 - zisk třetího titulu Mistr ČR v Powerchair Hockey

2018 - zisk čtvrtého titulu Mistr ČR v Powerchair Hockey

2019 - zisk pátého (třetího v řadě) titulu Mistr ČR v Powerchair Hockey

## JAGUARS PRAHA

### Tým florbalu na elektrických vozících

Tým, který hraje florbal na elektrických vozících pod hlavičkou sportovního klubu EWSC Praha, používá označení JAGUARS Praha. Počet hráčů se od loňského roku změnil – dvanácti členný tým tvoří dvě brankářky, čtyři hráči s T-stick hokejkou a šest hráčů s florbalovou hokejkou. Na pozici trenérky je stále Andrea Kuncová, která je u týmu od roku 2007, kdy při Development Event, školení mezinárodní organizace ICEWH ve Zlíně 2007, získala certifikát trenéra EWH. Dalšími členy týmu jsou osobní asistenti, kteří hráčům zajišťují asistenci při všech akcích klubu.

Mezi největší úspěchy týmu Jaguars v posledních letech patří 1. místo z mezinárodního turnaje Prague Powerchair Open 2014 a jeho následná obhajoba v roce 2015, 4. místo na turnaji 8. Euro-Cup 2013 a stejně tak v roce 2015 a získání titulu Mistr ČR v PH v sezóně 2016/2017, 2017/2018 a 2018/2019. A taktéž je úspěchem, že jak v minulosti, tak i v přítomnosti jsou hráči Jaguars nedílnou součástí reprezentačního družstva.

Mimo to se tým Jaguars účastní pravidelně mnoha mezinárodních turnajů především v Německu, ale také České republice, Švýcarsku a Nizozemsku. Srovnání se zahraničními týmy je možné i na našem mezinárodním klubovém turnaji Prague Cup, který pořádáme od roku 2009.

## Ligová soutěž

### Podzimní část České PH ligy 2021/2022

Do sezóny jsme nastoupili především s cílem si ji moci celou odehrát. Po dvou anulovaných ročnících bylo hlavní se opět vrátit do herního rytmu. Změnou bylo také nastoupení pouze jednoho jaguářího týmu z důvodu hostování jednoho hráče a tím nedostatečného počtu na dva týmy.

V sobotu 2. 10. se konalo I. kolo nové sezóny v Praze SH VŠE. Začali jsme utkáním s Bluesky Butterflies Bratislava a hladce jsme vyhráli 18:1. Po pauze přišlo na řadu vyrovnané utkání s New Cavaliers Praha. K vyrovnání sil došlo hostováním našeho mladého hráče, kterého jsme dva roky intenzivně trénovali. Pro nás to znamená konkurenci, která v lize chyběla jako nutná motivace k větší práci na sobě. Po vyrovnané bitvě následovalo prodloužení, ve kterém jsme po rychlém gólu prohráli 3:4. Poslední zápas proti SK Indians Plzeň jsme vyhráli 5:1. Z prvního kola si tedy Jaguars připsali sedm bodů a jsou druhí za osmibodovými New Cavaliers. Nejlepší střelec i asistující hráč byl Standa. Nejlepší brankářka byla bezkonkurenčně Kristýna se skvělými 86 %.

II. ligové kolo se konalo 20. 11. v plzeňské TJ Lokomotiva a bohužel bez týmu Cavaliers Praha, kteří se kvůli nákaze covid-19 nemohli účastnit. Kvůli zmíněnému výpadku nás čekaly dva zápasy s domácím týmem SK Indians Plzeň i se slovenským týmem BlueSky Butterflies Bratislava. V prvním utkání s Indians jsme po pomalejším začátku zvítězili 8:1. Následující utkání s BlueSky Butterflies pro nás skončilo výhrou 14:0. V druhém zápasovém bloku dne jsme přidali další dvě vítězství—14:2 nad domácími Indians Plzeň a 14:0 nad slovenským týmem BlueSky Butterflies. Neúplné druhé kolo jsme tedy s přehledem vyhráli. Nejlepší brankářkou kola byla vyhlášená Kristýna. Neodehrané zápasy s týmem New Cavaliers nás čekají na jaře 2022.

# Turnaje

## Turnaj dvojic

11. 12. 2021 se ve Sportovní hale na Třebešíně konal opět Turnaj dvojic. Od posledního turnaje uplynul neuvěřitelný rok a 10 měsíců. Turnaj dvojic uzavírá zimní a otevírá jarní sezónu, takže jsme kvůli Covidu o dva turnaje přišli. Naštěstí tento se mohl v rámci mantinelů – a tentokrát nemyslíme jen mantinely na hřišti – uskutečnit.

Turnaje se zúčastnilo 8 dvojic a stihly se utkat systémem každý s každým. Z našeho týmu Jaguárů přišly zabojovat: již tradiční dvojka a obhájovatelé vítězství z předchozích vydání turnaje – Iva Zemková + Stanislav Cimpa. Ve složení ostatních dvojek ale došlo ke změnám, Jana Stárková se dala do dvojice s Lukášem Zuzánkem, Jan Hašlar s Radimem Navrátilem a Kristýna Budská se domluvila s naším nováčkem Pavlem Florianem, který má za sebou teprve prvních pár tréninků.

V tomto čtvrtém vydání se o vítězství podle předpokladů poprali favorité Iva Zemková + Stanislav Cimpa a Michaela Brabcová + Jiří Táborský st. Oba týmy všechny své zápasy přesvědčivě vyhráli, ale ani jejich vzájemný zápas nerozhodl, protože skončil remízou. A tak rozhodly až počty mimo hřiště. Míša s Jirkou dali za turnaj celkem 97 gólů a obdrželi jich 24. Iva se Standou dali gólů o sedmáct víc, tedy 114, ale 44 jich obdrželi. Rozhodovalo číslo po odečtení gólů obdržených od těch vstřelených, takže poměrem 73:70 si první místo tentokrát brala těsně kavalírská dvojka. Na čtvrtém místě dvojice se umístila dvojice Jana Stárková + Lukáš Zuzánek. Další jaguárská dvojice Kristýna Budská + Pavel Florian, kteří si pro turnaj říkali Čmeláci, obsadila sedmé místo. Dařilo se jim nad očekávání vzhledem k tomu, že Pavel je ve sportu úplný nováček. Vstřelili 39 gólů, dostali jich ale 90. Ačkoliv šestou slovenskou dvojici ve vzájemném zápase porazili 9:7 a měli shodně po jedné výhře, tak opět rozhodoval rozdíl ve skóre. Slovenský tým vstřelil 42 gólů a obdrželi jich 71, takže vyhráli poměrem -29:-51. Na osmém místě nakonec skončil náš tým Jezevců – Jan Hašlar + Radim Navrátil, který měl dva body stejně jako dvě předcházející dvojice, ale rozdíl mezi vstřelenými (58) a obdrženými (113) brankami -55 je bohužel zařadilo na poslední místo.



## Mezinárodní turnaje

Bohužel k celosvětové epidemii nemoci Covid-19 se tým Jaguars, stejně jako mnoho jiných týmů, nemohl zúčastnit žádného mezinárodního turnaje. Pevně věříme, že se situace do budoucna vyvine příznivěji.

## Reprezentační turnaje

V roce 2021 se nakonec přeci jen většina hráčů dostala na mezinárodní turnaj Flanders Cup, kam se přihlásil reprezentační tým ČR.

O víkendu 13. a 14. listopadu 2021 se v belgickém Roeselare konal mezinárodní turnaj The Flanders Cup, který pořádal místní tým Gidos Screamers. Do poslední chvíle jsme si nebyli jistí, jestli se turnaj opravdu uskuteční, protože pandemie Covidu v Evropě opět nabírá na síle. Ale i přes všechna opatření se to podařilo a česká reprezentace tak mohla po dvou letech opět nastoupit do zápasu. Prvního turnaje po tak dlouhé době se účastnilo hned 12 týmů. Vedle pořadatelského týmu Gidos Screamers a našeho národního týmu to byl druhý tým z Belgie Somnival, týmy z Nizozemska (De Pont, GP Bulls, Upward, WCHG), Německa (Black Knights Dreieich a Star Drivers Bad Kreuznach), dáňští Orient Red Bulls, švýcarští Iron Cats, a z Itálie tým Scorpions Varese.

První část turnaje se odehrála ve dvou skupinách. Český národní tým skončil nakonec na pátém místě ve skupině A, když porazil tým Somnival 3:2. V malém semifinále se nám podařilo porazit šestého ze skupiny GP Bulls 5:3 a zápas o celkové deváté místo jsme sehráli opět s týmem Somnival a zvládli ho vyhrát 3:0.

Můžeme říct, že český národní tým v těžké konkurenci po dvouleté zápasové pauze obstál. Celkem jelo osm hráčů. Pozitivní je, že s námi jeli i tři nováčci v reprezentačním dresu, kteří se aktivně zapojili do zápasů. Pro celý náš tým to byla další potřebná zkušenost a nutné srovnání s úrovní hry v Evropě.

# Tréninky a soustředění

## Pravidelné tréninky

Ve školním roce každý pátek od 18:30 do 20:00 hod v FZŠ Brdičkova, Brdičkova 1878, Praha 5 - Stodůlky.

Spojení: metro B – stanice Lužiny (bezbariérový přístup – výtah); nízkopodlažní autobus – stanice Amforová a stanice Píškova

Tréninky jsou vedeny hlavní trenérkou Andreou Kolátkovou Kuncovou. Hlavní trenérka má certifikát ICEWH (Development Event 2007) a sedmiletou zkušenost s trénováním.

## Soustředění

Sportovní soustředění proběhlo po dvanácté v řadě v Nové Roli. Ubytování v areálu kempu a tréninky v blízké sportovní hale 2x denně po dvou hodinách. Tréninkové jednotky sestavila hlavní trenérka týmu Andrea Kolátková Kuncová, která taktéž byla přítomna po celou dobu soustředění. Jednotlivá cvičení byla sestavena tak, aby si hráči během intenzivních tréninků procvičili vše od základních dovedností až po nové herní taktiky. Týdenní letní soustředění vždy znamená pro tým jedinečnou příležitost k rychlému posunutí v celkovém herním projevu.





## **PRAGUE UNICYCLE HOCKEY TEAM**

### **Tým hokeje na jednokolkách**

Unicycle Hockey je v České republice stále poměrně neznámý a nerozšířený sport. Kromě týmu Prague Unicycle Hockey Team (PUHT) existuje jen v roce 2015 vzniklý tým Uners Litoměřice. Proto se PUHT v roce v 2014 přihlásil do německé ligové soutěže, v které nepravidelně nastupuje. V Německu je tento sport více rozšířený. Německá ligová soutěž („Deutsche Einradhockeyliga“) má přes 50 týmů různé úrovně a během sezóny se uskuteční přes 40 turnajů, na které se týmy hlásí dle své úrovně.

### **Tréninky a soustředění**

#### **Pravidelné tréninky**

Ve školním roce každou neděli od 19:00 do 20:00 hod ve sportovní hale TJ Tatran Střešovice, Sibeliova 368/51, Praha 6 - Střešovice.

Pravidelné tréninky jsou zaměřeny především na začátečníky a postupné sehrávání jednotlivých hráčů.

# HOSPODAŘENÍ

## Výnosy

- Dary - 331 780,- Kč
- MHMP - 30 000,- Kč
- NSA - 288 000,- Kč
- Tržby z prodeje služeb a zboží - 1 180,- Kč
- Členské příspěvky - 39 600,- Kč

**CELKEM** 690 560,- Kč

## Náklady

- Materiál - 9 113,- Kč
- Služby - 148 301,- Kč
- Mzdové náklady - 195 937,- Kč
- Odpisy - 127 222,- Kč
- Ostatní - 25 308,75 Kč

**CELKEM** 505 881,75 Kč

## Výhled na příští rok

### Ligová soutěž

Česká PH liga 2021/2022 bude pokračovat jarní částí v příštím roce, kdy nás čeká 3. a 4. kolo, a především závěrečné play-off kolo, kde se rozhodne o titulu Mistra ČR ve florbalu na elektrických vozících.

### Mezinárodní turnaje

V roce 2022 máme v plánu zúčastnit se alespoň jednoho mezinárodního turnaje dle aktuální nabídky. A stejně tak se některých našich hráčů bude týkat výjezd na mezinárodní turnaj s reprezentačním týmem.

### Soustředění

Na letní týdenní sportovní soustředění se opět chystáme do Nové Role, kde máme výjimečně dobré podmínky. A vzhledem k letnímu termínu by mohly být i vhodné epidemiologické podmínky.



Za EWSC Praha

Mgr. Iva Zemková - předsedkyně

## KONTAKT

**Sídlo:** Jaroslava Foglara 1332/6, 155 00 Praha 5 - Stodůlky

**IČ:** 26642476

**E-mail:** [info@ewsport.org](mailto:info@ewsport.org)

**Web:** [www.ewsport.org](http://www.ewsport.org), [www.jaguars.cz](http://www.jaguars.cz), [praguecup.jaguars.cz](http://praguecup.jaguars.cz),  
[www.karafest.cz](http://www.karafest.cz), [www.unicycle-hockey.cz](http://www.unicycle-hockey.cz)

**Banka:** 2100639660/2010, Fio banka, a.s., V Celnici 1028/10, Praha 1  
2000639671/2010, Fio banka, a.s., V Celnici 1028/10, Praha 1

Spolkový rejstřík vedený Městským soudem v Praze pod sp. zn. L 14110